

Юные инспекторы движения побывали в гостях у ветерана ГАИ

10 апреля сотрудники ГИБДД вместе с отрядом Юных инспекторов движения «Автостоп», под руководством Грачевой Ларисы Александровны, навестили первого начальника Госавтоинспекции города Чайковский.

В 1972 году Миронов Михаил Иванович был назначен на должность первого начальника ГАИ и проработал в этой должности до 1987 года.

Отряд юных инспекторов пришли в гости со сладким презентом к чаю. Михаил Иванович был очень рад юным гостям.

В теплой домашней обстановке, за кружечкой чая, он с большим удовольствием делился с юными помощниками своим жизненным опытом, духовными ценностями и идеалами, призывал подрастающее поколение любить свою Родину, ее историю и народ, расти законопослушными гражданами своей страны.

Юидовцы внимательно слушали рассказы ветерана о его добросовестной службе и рассматривали фотографии. Ребята задавали Михаилу Ивановичу вопросы, на которые он с удовольствием отвечал. Встреча прошла очень тепло и душевно.

В завершении визита ребята и сотрудники ГИБДД поблагодарили ветерана за интересную беседу, пожелали ему крепкого здоровья и долгих лет жизни. А Михаил Иванович в свою очередь поблагодарил гостей за внимание и заботу.

